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Сајбер активисти за слободу интернета и даље пружају подршку оснивачу вебсајта
Викиликс, Џулијану Асанжу и настављају нападе на системе који пружају финансијске и
интернет услуге - који су прекинули сарадњу са Викиликсом. Висока комесарка
Уједињених нација за људска права, Неви Пилеј изразила је забринутост због све већег
притиска на те компаније да престану да прихватају донације за Викиликс јер, како је
рекла, ти потези би могли да буду интерпретирани као покушај да се цензурише
објављивање информација и кршење права Викиликса на слободу изражавања.

  

Анонимни хакери, које себе називају „хактивистима“ одлучни су у намери да наставе
сајбер рат, који су назвали Операција одмазда, као знак подршке Џулијану Асанжу.
Непријатељи су у овом случају велики финансијски и интернет системи који су
прекинули сарадњу са Викиликсом, који је на свом сајту објављује поверљиве америчке
дипломатске депеше, а група је користила тактику загушивања сервера огромним бројем
захтева за отварање странице.

  

"Тиме узвраћају ударац и шаљу поруку - хеј, не можете да нам замазујете очи“, каже Ноа
Шектмен из магазина "Вајрд" (Wired).

  

На мети хакера су се поред популарних вебсајтова Амазон, Пејпала (PayPal) и EveryDNS
и највећих провајдера кредитних картица, Мастеркарда и Визе, међутим нашли и
шведски адвокат Клас Бергстром, који заступа две жене које оптужују Асанжа за
сексуално злостављање, затим швајцарска банка Постфајнанс, али и политичари међу
којима је и Сара Пејлин, која је јавно напала Викиликс називајући га "отпадом за
документа“.

  

Пејлин је у имејл поруци ТВ мрежи Еј-би-си написала да је група која је покренула
Операцију одмазда дошла у посед њене кредитне картице и напала њен вебсајт. "Није
чудо што сви ћуте о Асанжовим глупостима“, написала је Пејлин, „јер вам се ово догоди
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ако се придржавате свог права на слободу говора и подигнете свој глас против
болесних, противамеричких шпијунских покушаја.“

  

“Нападају их људи који себе сматрају активистима и који хоће свима да ставе до знања
да се они залажу та слободу протока информација коју омогућава Викиликс”, објашњава
Алексис Мифсад, директор "Иксариса" (IXARIS).

  

Асанж је и даље у притвору у британској престоници, док се његов адвокат бори против
његовог изручења Шведској.

  

На Викиликсу се за то време и даље појављују нова поверљива документа.

  

“Ни на који начин нас нису омели”, поручује портпарол Викиликса, Кристин Хрефнсон.

  

Компаније које обрађују донације за Викиликс, изјавиле су да ће да поднесу тужбе
против Визе и Мастеркарда због прекида пословне сарадње – наводећи да су оптужбе
да је вебсајт починио кривично дело “апсурдне”.

  

(VOA)
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